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Ycmnuast paboma:

7 1. Flpoyumame 8bipakeHue:

(@a-15)?, az+152
(0, 1x)3+y>, X%-p=;
(2rn)3-m?3, (c+a)?,
(p+r1)3, 16 - a<.

\



2.[lpeobpa3zosamb ebipa>keHue 8
MHOR2OYJIeH:

1(X-1)(X%2+x+1)= x3-1
0 X2-2x+]1
1(x+2)(x2-2x+4)=  X*+8

Tx-D(x+1)= X*-1
1(4x+3)2= 1 6x2+24x+9



3. 3arnornHu nponycKu:

1(4a+ 7)?= 7 +40a+25
n( 7+ 7y)?=25x%70xy+’
0(5-7)(7 +x)=25-x2
n(y+ I)y- 7)=7 -16
ga-c)( 7+ 7 +7)=a3c?3
0(7+ 7 )7 -2p+7)=8+p°?

\



4. 3anucamb Ka)xdoe ebipa>keHue &8
HYXHbIU cmosibey

Cymma Ky0oB Pa3nocthb Pa3nocth KBaapar KBaapar
KBaJIpaToB Ky0oB CyMMBbI Pa3HOCTH

az-25
(5+2a) 2
16-p~
8+x3
(3-y)?



Ynpocmumb ebipakeHue:
1 1. (a+2c)(a-2c)-(a-c)*=
n2. (p+3c)c-(3p+p)3=
n 3. (3a-2)(3a+2)+(@+8)(@a-8)=
n14. 3(2a-5x)3-12(a-x)3=
7 5. 9x2-(y-x)(y+x)=
16. (p+1)*-(p+2)*=
n7.(@-3)(@*+3a+9)+(@-3)°*=
01 8. (X+2)(x3-2x+4)-6(x-4)=

iy, .



llomawHee 3a0aHue:

Ne 496, 501(6),505(a,

6), 512, 516(a), 517(a).



NTor ypokas:

1 CerogHs Ha ypoke Mbl MOBTOPANMN...

1 KBagpart cyMmmbl OABYX BblpaXXeHUN paBeH...

1 Cymma KyboB OBYX BblpaXXeHUn paBHa...

1 Pa3HOCTbL KBagpaTtoB ABYX BblipaXXeHUM paBHa...
1 Pa3HoCTb KyOOB ABYX Bbipa)XeHUN paBHa..

1 KBagpaT pa3HOCTU OBYX BblpaXXeHUW paBeH...
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